

Мнение

В поисках идеала



В нашем университете учится много прекрасных девушек, среди которых каждый парень может найти ту единственную, девушку своей мечты.

Идеальная девушка, на мой взгляд, должна быть воспитанной, скромной, женственной, надежной, образованной. Она должна разбираться в искусстве и социальных вопросах, быть хорошей хозяйкой, умеющей создавать уют.

Мало кому из молодых людей нравится, когда девушки курят, не следят за своей речью. Неприятно видеть пустышек, в мыслях которых нет ничего, кроме своих фото в Instagram.

Для меня потенциальной спутницей является девушка, которая стала бы опорой в трудный момент, вдохновляла и дарила веру в лучшее. Просто бы скрашивала жизнь своим присутствием. Считаю, что главное в девушке – умение любить!

Милые девушки, от всей души поздравляю вас с праздником! Желаю вам быть счастливыми! Чтобы каждая из вас встретила того, для кого станет неповторимой, единственной, самой любимой!

**Иван Голяткин,
гр. АУ-5.1п.**